
た し 算 (1)ト ラ イ １ ＜ ２ つ の 数 の た し 算 ， ３ つ の 数 の た し 算 ＞

（ ）名 前

次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

１ ５ ＋ ２

２ ８ ＋ ５

３ ４ ＋ １ ＋ ３

４ ６ ＋ ８ ＋ ３

５ ５ ＋ ７ ＋ ８



た し 算 (1)ト ラ イ ２ ＜ ２ け た の 数 の た し 算 ① ＞

（ ）名 前

次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

１ ４ ０ ＋ ２ ０ ２ ３ ５

＋ ４ １

３ ２ ７ ＋ ５ ５ ４ ７ ６ ＋ １ ６

５ ２ ９

＋ １ ３



た し 算 (1)ト ラ イ ３ ＜ ２ け た の 数 の た し 算 ② ＞

（ ）名 前

次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

１ ７ ３ ＋ ５ ５ ２ ５ ２

＋ ６ ３

３ ８ ３ ＋ ３ ２ ４ ６ ５

＋ ２ ６

５ ３ ９

＋ ８ ８



た し 算 (1)ト ラ イ ４ ＜ ３ け た の 数 の た し 算 ＞

（ ）名 前

次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

１ ７ ０ ０ ＋ １ ０ ０ ２ ４ ５ ３ ＋ ３ ４ ４

３ ５ １ ５ ４ ５ ９ ２ ＋ １ ５ ３

＋ ３ ７ ８

５ ７ ７ ６

＋ ５ ４ １



た し 算 (1)ト ラ イ ５ ＜ ４ け た の 数 な ど の た し 算 ＞

（ ）名 前

次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

１ １ ３ ７ ３ ２ ４ ６

＋ ２ ４ ＋ １ ７ ４ ３

３ ２ ６ ０ ２ ４ ６ ０ ８ ３

＋ ４ ４ ０ ６ ＋ ２ ８ ４ ４

５ ７ ４ ３ ８

＋ ２ ６ ４ ４



ひき算(1)トライ１＜くり下がりのないひき算＞

名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ９－５

２ １００－６０

３ ５６

－ ３

４ ８９

－８４

５ ８３７

－２３５



ひき算(1)トライ２＜３つの数の計算＞

名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ９－５－２

２ １４－４－３

３ ６－４＋３

４ １０－８＋４

５ ４＋６－３



ひき算(1)トライ３＜１回くり下がりのあるひき算＞

名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ １１－７

２ １３－８

３ ７３

－１５

４ ４６２

－ ３７

５ １５１８

－ ６０３



ひき算(1)トライ４＜２回くり下がりのあるひき算①＞

（ ）名前

次の計算をしましょう。

１ １２７

－ ６８

２ ２５４

－１６７

３ ３６５

－ ８９

４ ２３２４

－ ８０６

５ ３２５３

－ ９２８



ひき算(1)トライ５＜２回くり下がりのあるひき算②＞

名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ １０４

－ ９

２ １０２

－ ８３

３ ２０５

－ ８

４ ４０５

－３９７

５ ５００９

－４９９６



かけ算(1)トライ１＜かけ算九九，何十，何百のかけ算＞

名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ２×４

２ ６×４

３ ７×６

４ ８×７

５ ４０×６



かけ算(1)トライ２＜（２けた）×（１けた）の筆算＞

名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ２０ ２ ６２

× ３ × ４

３ ３１ ４ １３２

× ５ × ３

５ ２０４

× ３



かけ算(1)トライ３＜（３けた）×（１けた）の筆算＞

（ ）名前

次の計算をしましょう。

１ １３２ ２ ４２０

× ２ × ４

３ ４３２ ４ １３２

× ２ × ５

５ ４０３

× ７



かけ算(1)トライ４＜２けたの数をかける計算の筆算＞

（ ）名前

次の計算をしましょう。

１ ２４ ２ ３２

×１１ ×２１

３ ４１ ４ ２１４

×１２ × ２２

５ ４０６

× ４３



かけ算(1)トライ５＜大きな数のかけ算，かけ算の計算の工夫＞

名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ４２３５ ２ ３２４

× １１ ×２２２

３ ５０２

×２０４

４ ３６２×２００

５ ５０２×２３００



わり算(1)トライ１＜同じ数に分ける計算＞

（ ）名前

次の計算をしましょう。

１ １２÷２

２ ３０÷６

３ １８÷３

４ ４８÷６

５ ６３÷９



わり算(1)トライ２＜あまりのあるわり算＞

（ ）名前

次の計算をしましょう。商は整数で求めましょう。あまりがある場合は，あまりもだ

しましょう。

１ ２０÷３

２ ３８÷５

３ ５０÷７

４ ４３÷８

５ ５５÷９



わり算(1)トライ３＜(２けた)÷(１けた)の筆算＞

（ ）名前

次の計算をしましょう。商は整数で求めましょう。あまりがある場合は，あまりもだ

しましょう。

１ ２

３ ４

５

２ ６２ ４ ８４

７ ５５ ６ ７９

５ ６４



わり算(1)トライ４＜(３けた)÷(１けた)の筆算＞

（ ）名前

次の計算をしましょう。商は整数で求めましょう。あまりがある場合は，あまりもだ

しましょう。

１ ２

３ ４

５

２ ６４８ ３ ９３６

４ ４１３ ６ ６２９

３ ６０３



わり算(1)トライ５< (３けた)÷(１けた)の筆算･(４けた)÷(１けた)の筆算 >

（ ）名前

次の計算をしましょう。商は整数で求めましょう。あまりがある場合は，あまりもだ

しましょう。

１ ２

３ ４

５

９ ５４０ ６ ４３８

４ ３４０

５ ２５３９

２ ８５３８



小数(1)トライ１＜小数のしくみ①＞
名前（ ）

１ １.２を表すめもりに↑をつけましょう。

０ １ ２1 1
1

２ アのめもりが表す小数を書きましょう。

０ １ ２1 1
ア1

答え

３ □にあてはまる数を書きましょう。

(1) ７Ｌ９ ＬdL ＝

(2) ５.８㎝ ㎝ mm＝

５ １を６こ，０.１を９こ合わせた数を書きましょう。 答え



小数(1)トライ２＜小数のたし算とひき算＞
名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ３.２＋２.７

２ ８.５＋１.４

３ １.６－０.４

４ ７.１－１.９

５ ８－４.７



小数(1)トライ３＜小数のたし算とひき算の筆算①＞
名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ４.２
＋１.５

２ ７.２
＋１１.１

３ ７.７
－５.６

４ ９.７
－４.２

５ ８
－７.４



小数(1)トライ４＜小数のしくみ②＞
名前（ ）

１ ０.１Ｌを７こ集めたかさは，何Ｌでしょう。 答え

２ □にあてはまる数を書きましょう。

kg

３ ２４１ｇkg

３２４１ ｇ

３ ４.７３は０.０１をいくつ集めた数でしょう。 答え

４ ９.１７より０.０２大きい数を書きましょう。 答え

５ □にあてはまる数を書きましょう。

２.０５６は，２と０.０５と を合わせた数です。



小数(1)トライ５＜小数のたし算とひき算の筆算②＞
名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ７.３＋２.５

２ ５.４５１
＋２.３４８

３ ６.７２
－５.１１

４ ５.２１－３.１

５ ６－４.８



分数(1)トライ１＜分数のしくみ＞

名前（ ）

１ １ｍを３等分した１つ分の長さは，何ｍでしょう。

１ｍ

□ｍ

答え

２ １Ｌを５等分した４つ分のかさは，何Ｌでしょう。

１Ｌ

答え

３ 下の図は１ｍを６等分したものです。アのめもりが表す分数を書きましょう。

０ ア １ (ｍ)1 1

答え

４ □にあてはまる数を書きましょう。

１
(1) の７こ分は， です。

９

５
(2) の５こ分は， です。

11



分数(1)トライ２ ＜１より大きい分数，分数の大小＞

名前（ ）

１ アのめもりが表す分数を書きましょう。
０ １ ２1 1

ア1

1

答え

２ 次の中から１と同じ大きさの分数をすべて書きましょう。

３ ５ 11 19 ６ ８ 14
３ ，６ ， 13 ，９ ， ７ ，８ ， 14

答え

３ □にあてはまる数を書きましょう。

１
の７こ分は， です。

11

４ □にあてはまる不等号を書きましょう。

４ ２
(1)

６ ６

14 ３
(2)

15 15



分数(1)トライ３ ＜分数のたし算＞
名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ４ １
＋

７ ７

２ ３ ３
＋

９ ９

３ ９ ８
＋

17 17

４ ４ ９
＋

13 13

11 ４□５
＋

27 27



分数(1)トライ４ ＜分数のひき算＞
名前（ ）

次の計算をしましょう。

１ ３ １
－

４ ４

２ ８ ４
－

９ ９

３ 15 ５
－

19 19

４ ２
１ －

５

５ ８
１ －

14


